
Η Ζωή Κρόκου είναι μεταδιδακτορική ερευνήτρια, διδάκτορας Ειδικής Παιδαγωγικής του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστήμιου Αθηνών με εξειδίκευση τις αναγνωστικές δυσκολίες και έχει μεταπτυχιακή 

ειδίκευση στη Διδακτική της Γλώσσας και στην Εκπαιδευτική Ηγεσία και Διοίκηση.   

Υπηρετεί ως Σύμβουλος Εκπαίδευσης Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης και διδάσκει στο ΕΑΠ. Παράλληλα, 

συμμετέχει σε επιμορφωτικές δράσεις που αφορούν εκπαιδευτικούς της Δημοτικής και Δευτεροβάθμιας 

Εκπαίδευσης. 

 Έχει συγγράψει βιβλία και άρθρα που πηγάζουν από τα ερευνητικά της ενδιαφέροντα, τα οποία εστιάζουν 

αρχικά, στη διερεύνηση των παραγόντων που επηρεάζουν την ανάγνωση, και ειδικότερα την αναγνωστική 

κατανόηση στη μαθησιακή διαδικασία∙ επιπλέον, στη διδακτική μεθοδολογία, με έμφαση στον σχεδιασμό και 

στην υλοποίηση προγραμμάτων παρέμβασης για την πρόληψη και την αντιμετώπιση των αναγνωστικών 

δυσκολιών με βάση τις αρχές της διαφοροποιημένης διδασκαλίας και  για τη διαχείριση του φαινομένου του 

σχολικού εκφοβισμού. 

 

Η Σταματίνα Αγγελάκη είναι απόφοιτη του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του 

Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (ΕΚΠΑ).  

Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου της κατεύθυνσης «Τεχνολογίες της Πληροφορίας και Επικοινωνίας 

(Τ.Π.Ε.) στην Πρωτοβάθμια Εκπαίδευση» του προγράμματος μεταπτυχιακών σπουδών του Παιδαγωγικού 

Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Ε.Κ.Π.Α. Από το 2010 εργάζεται ως εκπαιδευτικός στο Δημοτικό της 

Λεοντείου Σχολής Αθηνών. 

 

Η Τζωρτζίνα Γιώτη είναι απόφοιτη του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του 

Πανεπιστημίου Θεσσαλίας. Από το 2003 εργάζεται στην ιδιωτική εκπαίδευση. 

 

H Άννα Λουγιάκη είναι απόφοιτη του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και της Ανώτερης Δραματικής Σχολής Πράξη Επτά.  

Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου στην Παιδαγωγική Ψυχολογία και Διδακτική Πράξη του Χαροκόπειου 

Πανεπιστημίου με ερευνητικό πεδίο τη Δημιουργικότητα στην Παραγωγή του Γραπτού Λόγου. Από το 2008 

εργάζεται ως εκπαιδευτικός στο Δημοτικό της Λεοντείου Σχολής Αθηνών. 

 

Η Δανάη Μαξιμιάδη είναι απόφοιτη του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του Εθνικού και 

Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών (Ε.Κ.Π.Α).  

Είναι κάτοχος μεταπτυχιακού τίτλου του προγράμματος Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών Σπουδών 

(Λογοτεχνία, Θέατρο, Διδακτική της Γλώσσας) του Παιδαγωγικού Τμήματος Δημοτικής Εκπαίδευσης του 

Ε.Κ.Π.Α. με εξειδίκευση στη Διδακτική της Γλώσσας. Από το 2008 εργάζεται ως εκπαιδευτικός στο Δημοτικό 

της Λεοντείου Σχολής Αθηνών. 


